

# 未来赛程有利 国足仍有希望



在18强赛的前两轮中，中国足球队遭遇了主场惨败，得失球比为1:9，排名垫底。《足球报》指出，这无疑是中国足球在世预赛最后阶段最糟糕的开局。尽管目前技战术、体能和意志力等方面表现欠佳，但是否真到了完全放弃的时候呢？

根据18强赛的规则，小组前两名直接晋级，而各小组第三和第四名共6支球队将参加附加赛，争夺剩余两个直通名额。相较于12强赛需要两轮附加赛的两个名额，这一次的难度有所降低。

当前，除了日本队表现出色外，亚洲传统强队如澳大利亚队、卡塔尔队和沙特队的表现均低于预期。18强赛形成了一个亚洲二三流球队混战的局面，每场比赛的胜负和积分都可能对出线产生重大影响。

在这种混战的背景下，国足不应及早放弃。虽然目前对巴林队和印尼队取胜的把握不大，但由于其他球队也存在状态起伏和失误，小组第四的位置依然有可能争取。毕竟，国足赛程是先难后易，小组第四的争夺虽有难度，但并非完全没有可能。

回顾以往的世预赛，几乎每届都有排名靠后的球队成功晋级附加赛。例如，2006年和2010年的巴林队、2014年的约旦队、2018年的叙利亚队等，甚至2010年的朝鲜队也以最低档次

直接晋级。这说明即便在较低档次，也有球队通过关键比赛的出色表现实现晋级。

以往的经验表明，弱队要想上位，必须在与后档球队的比赛中表现出色。比如2010年，巴林队通过对第四档球队的胜利进入附加赛，而朝鲜队则通过对强队的胜利直接出线。2022年世预赛，伊拉克队通过对阿联酋队的胜利获得了第四名。

本届18强赛，国足的赛程与2018年和2022年相似，开局表现不佳在意料之中。然而，由于世界杯扩军，18强赛的小组前四名就能进入附加赛，这使得亚洲球队之间的混战局面更早形成。后三档球队在前两轮普遍表现更好，相互牵制，打乱了格局。

国足当前距离第四名只差两分，意味着每场比赛的胜负都能极大地改变形势。C组中，除了日本队明显领先外，其余五队各有问题。特别是尚未交手的澳大利亚队、印尼队和巴林队，若能拖住这些竞争对手，仍有争取第四名的希望。

此外，未来的赛程对国足有利。例如，第三轮国足客战澳大利亚队，将不再有时差和高温问题；第四轮则回到主场对阵本组中实力较弱的印尼队。如果国足能抓住这些机会，依然可以争取到小组第四的位置。 祖秋

## 伊万暂不下课 因为换帅太频

据《足球报》9月16日报道，国足换帅不再是必选项，伊万科维奇很可能不会下课。

9月的两场18强赛，国足0:7惨败于日本队，1:2遭沙特队逆转绝杀，伊万的帅位岌岌可危。普遍观点认为，他在临场指挥上出现了大问题，换人应对明显迟缓，对于比赛失利要负较大责任，换帅自然就成了外界热议的话题。

比赛结束之后，中国足协内部进行了充分的讨论，并与伊万方面进行了沟通。当时外界还普遍认为换帅会是必选项，而且会有一个过渡主教练，比如执教U21国家队的安东尼奥。

然而过了这么多天，足协方面始终没有传出明确的换帅消息，而据《足球报》初步了解，换帅很可能不再是必选项，尤其是现在这个节点。

该报披露，如果最终不换帅，原因很可能和国足此前换帅过于频繁有关。过去15年，国足总计有过10位主教练或者临时主教练，正式的主帅包括高洪波、卡马乔、佩兰、里皮、扬科维奇和伊万，傅博和卡纳瓦罗则出任过临时主教练。其中，高洪波和里皮都是两次执教。国足最近3年时间里进行了3次换帅，分别是李霄鹏、扬科维奇和伊万。 祖秋



伊万

## 香港羽毛球赛 国羽夺两冠

新华社香港9月15日电 2024年香港羽毛球公开赛15日进行了5个单项的决赛，中国队韩悦赢得女单冠军，蒋振邦/魏雅欣获得混双冠军。

女单决赛中，3号种子韩悦以21:18、21:7击败印度尼西亚选手瓦尔达尼，继陈雨菲2019年在此夺冠后，为中国队再次赢得该赛事女单冠军。

混双决赛在两对中国队组合之间展开，2号种子蒋振邦/魏雅欣以21:17、21:19战胜头号种子冯彦哲/黄东萍。去年香港公开赛的混双决赛中，魏雅欣与郭新娃搭档获得冠军。

在最为引人注目的男单决赛中，中国队的雷兰曦对阵来自丹麦的两届奥运会冠军安赛龙。首局安赛龙以21:9轻松获胜；第二局开局雷兰曦一度领先，但经验

丰富的安赛龙很快将比分追成6:6，之后逐步建立优势，最终以21:12获胜。这是他首次在香港公开赛中加冕。

女双决赛中，中国队的刘圣书/谭宁不敌马来西亚的陈康乐/蒂娜。韩国组合姜敏赫/徐承宰战胜印尼组合古塔玛/伊斯法哈尼赢得男双冠军。



韩悦

## 西甲第五轮 巴萨大胜对手 五战全胜领跑

新华社马德里9月15日电 西班牙足球甲级联赛第5轮15日上演一场重头戏，巴塞罗那客场4:1大胜赫罗纳，继续以全胜战绩领跑积分榜。

巴萨本轮出征蒙蒂利维球场对阵上赛季表现不俗的赫罗纳。上半时亚马尔便为客队两度建功。第30分钟，巴萨小将前场断球，单刀突入禁区左侧，劲射球门远角得手。仅7分钟后，他又在一次前场任意球进攻中，于禁区边缘将球送入球门左下角，为巴萨将比分改写为2:0。

下半场伊始，奥尔默在第47分钟于

小禁区右侧小角度破网，为巴萨扩大比分领先优势。第64分钟，卡萨多的一记直塞再次撕开赫罗纳防线，佩德里单骑突围，在晃倒对方门将加萨尼后推射破网。四球落后的赫罗纳只在第80分钟由斯图亚尼近距离打空门扳回一城，但已难挽败局。

其他几场比赛中，马德里竞技主场3:0大胜联赛排名垫底的巴伦西亚，与皇马同积11分。毕尔巴鄂竞技客场3:2险胜拉斯帕尔马斯；塞塔塔主场3:1击败巴拉多利德。

## 英超第四轮 阿森纳获小胜 纽卡逆转狼队

新华社伦敦9月15日电 阿森纳在15日的“北伦敦德比”中1:0小胜热刺，4轮过后暂列英超积分榜第二。纽卡斯尔联在领先一球的情况下2:1逆转战胜狼队，积分和阿森纳相同。

面对缺少多名主力的阿森纳，主场作战的热刺开场后率先展露威胁。第5分钟，库卢塞夫斯基接孙兴慜左路下底回传，禁区内包抄射门，但皮球被“兵工厂”门将拉亚扑出。随后，阿森纳连续向热刺门将维卡里奥发难，先是哈弗茨头球攻

门，后有马丁内利禁区内射门，但维卡里奥力保城门不失。

易边再战，阿森纳终于在第64分钟利用角球机会打破场上僵局。加布里埃尔禁区中路头球攻门得手，帮助“兵工厂”全取3分。

同日，主场作战的狼队虽然上半场先入一球，但“喜鹊”在下半场后半段5分钟内连入两球，就此实现翻盘。

阿森纳和纽卡4轮过后都是3胜1平积10分，落后四连胜的卫冕冠军曼城2分。

### 回龙山功德园公墓

### 福缘殡仪一条龙服务

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费 1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线: 6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁